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PROTOKÓŁ 

z posiedzenia I SESJI  

GMINNEJ RADY SENIORA 

 

1. W imieniu Wójta Gminy Słupno Dyrektor Centrum Usług Społecznych w Słupnie 

otworzyła I sesję Gminnej Rady Seniorów. Dziękując Wójtowi za powierzenie tak 

zaszczytnej funkcji.  Poinformowała, iż statutowy skład Gminnej Rady Seniorów wynosi 

5 radnych. Następnie Dyrektor CUS stwierdziła, że w sesji uczestniczy 4 radnych, co 

stanowi kworum niezbędne do prowadzenia obrad Gminnej Rady Seniorów Gminy 

Słupno i umożliwia przeprowadzenie ważnych wyborów oraz podejmowanie 

prawomocnych uchwał. 

2. Dyrekor CUS powitała przybyłych gości: 

1. Wiesława Raboszuk – Wicemarszałka Województwa Mazowieckiego 

2. Wójta - Pana Marcina Zawadkę, 

3. Zastępcę wójta - Panią Agnieszkę Ruclak 

4. Skarbnika Gminy Słupno – Panią Beatę Łapiak 

 

Powitano również serdecznie mieszkańców, w szczególności przedstawicieli Klubów 

Seniora, pracowników Urzędu Gminy oraz wszystkich gości. 

 

3. Zgodnie z porządkiem obrad ustalonym przez Wójta Gminy Słupno przystąpiono do 

ceremonii złożenia ślubowania przez nowo wybranych radnych senioralnych.  

Ślubowanie odbywało się w następujący sposób. Wójt Gminy Słupno odczytał rotę 

ślubowania, a następnie pracownik CUS odczytał z listy obecności kolejno imiona i 

nazwiska radnych, którzy powstali i wypowiedzieli rotę przysięgi.  

 

4. Wójt Gminy Słupno pogratulował osobom, które złożyły ślubowanie i objęły funkcje 

radnego Gminnej Rady Seniorów a następnie wręczył zaświadczenia o wyborze do 

Gminnej Rady Seniorów. 

5. Dyrektor CUS zaprosiła Radną najstarszą wiekiem do poprowadzenia dalszej części 

obrad. Pani Anna Aptowicz rozpoczęła prowadzenie dalszej części obrad. Zgodnie z 

porządkiem obrad przystąpiono teraz do ustalenia porządku obrad I sesji Rady Gminy 

Słupno. Radna spytała, czy są jakieś uwagi do zaproponowanego porządku obrad przez 

Wójta Gminy Słupno? Radni nie wnieśli uwag. 
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6. Po przegłosowaniu wniosków stwierdziła, że Gminna Rada Seniorów ustaliła porządek 

obrad I sesji, wg którego będzie obradowała w dniu dzisiejszym . 

 

Punkty 1, 2 i 3 porządku obrad uznano za zrealizowane. 

 

7. Następny punkt porządku obrad to wybór Przewodniczącego i Wiceprzewodniczącego. 

Zapoznano Radnych Senioralnych z zasadami głosowania wyboru przewodniczącego 

Gminnej Rady Seniora. 

 

8. Przystąpiono do realizacji Punktu 5. Wybór przewodniczącego i Zastępcy 

Przewodniczącego Gminnej Rady Seniora. 

 

Zgłoszono 1 kandydaturę Pani Teodory Waluś, a następnie Pan Jan Waluś przedstawił 

kandydaturę Pani Waluś i uzasadnił cel jej wyboru. Po zgłoszeniu kandydata na 

przewodniczącego Rady, radna senioralna stwierdziła zamknięcie listy kandydatów na 

przewodniczącego Gminnej Rady Seniora. 

Podjęto jednogłośnie (4 glosy za) Uchwałę nr 1/ I/2022 o wyborze Przewodniczącej Gminnej 

Rady Seniorów. Z uwagi na nieobecność Przewodniczącej, Radna senioralna przystąpiła do 

wyboru Zastępcy Przewodniczącej i zgłoszono 1 kandydaturę Pani Anny Włochowskiej, a 

następnie Pani Danuta Kacprzak przedstawiła kandydaturę Pani Anny Włochowskiej i 

uzasadniła cel jej wyboru. Po zgłoszeniu kandydata na Zastępcę przewodniczącego Rady, radna 

senioralna stwierdziła zamknięcie listy kandydatów. Podjęto jednogłośnie (4 glosy za) Uchwałę 

nr 2/ I/2022 o wyborze Zastępcy Przewodniczącej Gminnej Rady Seniorów. 

 

9. Dalszą część spotkania poprowadziła Zastępca Przewodniczącego. 

Wójt Gminy Słupno omówił projekt przedstawionej przez Wójta Gminy Słupno Uchwały a 

następnie Gminna Rada Seniorów poddała pod głosowanie wniosek Wójta Gminy Słupno. 

Uchwała w sprawie zabezpieczenia środków finansowych na działalność statutową Gminnej 

Rady Seniora została  podjęta jednogłośnie. 

Następnie Zastępca Przewodniczącego przeszła do wolnych wniosków co do dalszej 

działalności Gminnej Rady Seniora. Głos zabrał Wicemarszałek Województwa 

mazowieckiego, Wiesław Raboszuk, Wójt Gminy Słupno Marcina Zawadka, Dyrekor CUS 
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Magdalena Szochner Siemińska, oraz przedstawiciele klubów seniora – Pani Roma 

Niedźwiecka. 

10. Po zakończeniu wniosków Zastępca przewodniczącej zamknęła pierwszą sesję Gminnej 

Rady Seniora w Słupnie. 

 

 


